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Verksamhetsplan Eskilstuna IK Konståkning 2023
Vår förhoppning är att Lovisa Aav har möjlighet att fortsätta som huvudtränare i klubben då vi upplever att det varit ett enormt lyft för hela sektionen. En klubb är i stort behov av en huvudtränare för att verksamheten för våra aktiva ska fungera optimalt.
Kommitté
Kommittén ska fortsätta upplysa om förväntningar för vad en ideell förening är, öka föräldraengagemanget bl. a med våra arbetsgrupper. Vi kommer att fortsätta att arbeta med vår värdegrund och uppförandekod i samverkan med vår konsulent på Sörmlandsidrotten utifrån riktlinjerna från Svenska konståkningsförbundet. Detta arbete kommer att genomföras med kommittén, föräldrar, tränare och åkare. Kommittén står inför förändringar då flera medlemmar av den har aviserat att de ämnar sluta. 
Tränare
Vi planerar att ha en huvudtränare och ca 6–8 avlönade tränare beroende på intresse för nya åkare att bli tränare, samt planering av tränarutbildningar och vidareutbildning av befintliga tränare. Vi har stort förtroende för våra ungdomstränare, särskilt efter säsongen 22/23 då det fick ta ett stort ansvar, ett ansvar som de klarade av med bravur. 

Istider
Utifrån nuvarande situation med aktiva, tränare och möjligheter till is prioriteras att optimera träningar på is utifrån dessa förutsättningar. Beroende på huvudtränarens tankar och åkarnas inställning kan morgonträningarna komma på tal. 
Tävlingsarrangemang och tester
Vi kommer att ansöka om att hålla en stjärntävling (Sméskäret) under nästkommande säsong. 
Läger och kick off
EIK konståkning planerar att anordna julläger. En kick off kommer också att hållas i början på säsongen. Arbetet med att engagera föräldrar är en punkt vi kommer intensifiera under 2024. 
Utbildning
Fortsätta utbilda tränarna som konståkningsförbundet arrangerar och se efter vilka andra utbildningar som är intressanta. Kommittén kommer utbilda sig utifrån vad exempelvis SISU anordnar.

Isshow
Säsongsavslutningar där samtliga grupper får visa upp sina färdigheter inför publik är inplanerat. 
Samverkan
Sektionens medlemmar och föräldrar ska engageras till att medverka vid våra egna arrangerade tävlingar och avslutningar. Likabehandling och värdegrundsarbete bygger vi under hela säsongen och det ämnar vi fortsätta med. Laganda byggs vid gemensamma träffar både för åkare, ledare och föräldrar.

Fortsatt samarbete med Sörmlandsidrotten/SISU för att utveckla barn- och ungdomsverksamheten och för att uppfylla de krav som Svenska konståkningsförbundet kräver för att vi fortsättningsvis ska inneha föreningslicens.

Uppföljning av samverkan med övriga föreningar. Fortsatta ambition att ansöka om bidrag, bland annat marknadsföring av Kommunföretag, Eskilstuna Energi och Miljö för att fullfölja uppdraget som ambassadörer av Eskilstuna-El.
Fortsatt delta på av kommunen initierade arrangemang, såsom invigningar, isbanor et c. 

Sektionens ambition är att fortsätta att delta vid Östra Svealands Konståkningsförbunds möten och konferenser. 
Övrigt
Tränarledd eftersäsong: kommunen har beslutat att förlänga säsongen genom att hålla en ishall öppen ett par månader till. Den möjligheten kommer vi givetvis att ta. 
För att bidra till sektionens kassa ska vi fortsätta med försäljning utifrån vad försäljningsgruppen beslutar.
Aktivt söka sponsorer för att även i fortsättningen kunna erbjuda konståkning till ett fördelaktigt pris. 
Delta på Svenska konståkningsförbundets årsmöten.
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